



## По нашему городу



### Концерт Елизаветы Гилельс

В зале педагогического института состоялся концерт лауреата Всесоюзного и Международного конкурсов исполнителей скрипачки Елизаветы Гилельс.

Концерт открылся исполнением произведения «Легенда» польского композитора Генриха Венявского. Были исполнены его «Скерцо-тарантелла» и «Концерт № 3» для скрипки. Скрипачка ярко передала глубокое содержание и красоту формы творений Г. Венявского.

Во втором отделении концерта Е. Гилельс сыграла «Меланхолическую серенаду» П. И. Чайков-

ского и «Танец пастушков» из балета «Щелкунчик».

На большом техническом уровне исполнила Е. Гилельс виртуозные произведения Паганини «Кантабиле» и «Каприз № 2» для скрипки соло. Сверх программы были сыграны «Танец розовых девушек» из балета А. Хачатуряна «Гаянэ» и оригинальный румынский народный танец «Хоростоккато».

Успеху концерта во многом содействовал концертмейстер Московской филармонии Лев Эпштейн.

**Р. НАЛБАНДЯН,**  
студент пединститута.